

**Landesbibliothek Oldenburg**

**Digitalisierung von Drucken**

**Haus Oldenburg in Sage und Geschichte**

**Negelein, A. von**

**Oldenburg, [ca. 1888]**

Berichtigung der Druckfehler.

**urn:nbn:de:gbv:45:1-7475**

## Berichtigung der Druckfehler.

---

S. 41	Str. 6	B. 4	lies	Mitter	statt	Reiter.
" 68	" 6	" 4	"	Arg	"	Arg.
" 93	" 1	" 2	"	galt	"	gabt.
" 95	" 4	" 4	"	viel	"	weit.
" 128	" 4	" 3	"	Entwürfe	statt	Entwürfe.
" 141	Seite 22	"	"	flüssige	"	flüssigen.

---

